
 
 
 
ELSŐ ÍZBEN HAGYOMÁNYŐRZŐ FÁNKPARÁDÉ 
 

Az Összefogással a Nemzetért Egyesület azzal a céllal jött létre, hogy hagyományőrző 
vagy hagyományteremtő események szervezésével segítse a nemzeti értékeink, kulturális és 
gasztronómiai örökségeink átadását, egyben segítsen integrálni a helyi közösségek tagjait. A 
Hagyományőrző Fánkparádé és Mulatság színes és játékos prpgrammal egybekötött kulturális 
esemény, amely az autentikus receptúrájú házi farsangi fánkok készítését és az ehhez 
kapcsolódó hagyományokat hivatott népszerűsíteni. 

Az Összefogással a Nemzetért Egyesület a Magyar Falu Program Civil Alap keretében 
meghirdetett forrásokra 2019-ben sikeresen pályázott és nyert. Az egyesület által 
kitalált Hagyományőrző Fánkparádé és Mulatság esemény, illetve a hagyományos kalocsai 
pántlikás fánk készítésének bemutatását célzó film 1.985.000 Ft támogatást kapott a 
Miniszterelnökség és a Bethlen Gábor Alapkezelő által finanszírozott program keretében. A 
programok a COVID19 pandémiás vészhelyzet miatt idén, 2022. február 12-én valósulnak meg.  
A pályázat keretein belül a Kalocsai Hagyományőrző Egyesülettel karöltve forgattuk le azt a 
kisfilmet, amely részletesen, fázisonként mutatja be a hagyományos, eredeti Kalocsa 
környékére jellemző pántlikás fánk elkészítési módját. A film végén a hagyományőrzők 
mesélnek az egykori farsangolási szokásokról, népi hagyományokról. 

Hagyományteremtő jövőképpel szervezzük meg 2022 február 12-én azt a 
Hagyományőrző Fánkparádé és Mulatság eseményt, ahol a népszerű néptánc és folklór 
események mellett a kilátogató vendégeknek több mint 1200 fánkot sütünk le a 
Hagyományőrző Egyesület közreműködésével.  

Kalocsa város és a Kalocsai Innovációs és Közművelődési Központ vendégszeretetében, 
a kalocsai Érsekkert Platán Rendezvényközpontja ad otthont az első hagyományteremtő 
Fánkparádénak. Az esemény célja, hogy az Összefogással a Nemzetért Egyesület filozófiája 
szerint felidézzük a régi farsangi hagyományokat, az eredeti környékre jellemző pántlikás fánk 
készítési módját és a farsangi bálhoz kapcsolódó szokásokat.  
Az esemény programja több helyszínen zajlik majd. Délelőtt 10 órától a Búzapiac térnél várjuk 
majd a fánkot kóstolni kívánó lakosokat, délután 14 órától pedig az Érsekkertben veszi majd 
kezdetét a Farsangi Mualtság. A Fánk mellett bográcsgulyás és forró tea is várja majd a 
vendégeket az élő népzenei műsorral színesített farsangoláson. Kézművesek, kalocsai népi 
művészek is várják majd a családokat, hogy közösen mutassák be Kalocsa méltán híres 
hungarikumát, a kalocsai mintát. 

Az FCA-KP-1-2020/4-000658 számú HAGYOMÁNYŐRZŐ FÁNKPARÁDÉ ÉS MULATSÁG 
elnevezésű pályázat a Miniszterelnökség által, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 
támogatásában a Magyar Falu Program „civil közösségi tevékenységek és feltételeinek 
támogatása” című alprogramként valósulhatott meg. 
 
A fánk készítésének filmje itt érhető el: 
https://www.youtube.com/watch?v=3pCW3YjErGs&t=1096s 
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